

415公司股价超3186点

华新水泥、精功科技逆市大涨



两成股票越过前期高点

上证综指11月12日放量下跌以来,一度下探至2758点,从走势上看,11月17日至今,股指围绕年线反复震荡,基本看不到大幅反弹的迹象。

不过,在大盘低迷背景下,个股走势却依然精彩。统计显示,截至12月8日收盘,沪深两市共有415只股票的最新收盘价已悄然超越3186点的高位水平。换句话说,这415只股票已将11月中旬急挫的失地完全收复,更有84只股票12月以来一举创出历史新高。

上述415只股票中,11月12

日至今涨幅超过20%的股票有29只,其中华新水泥和精功科技分别大涨55.11%和50.99%。在大盘低迷的情形下,这些股票还能有如此强劲的表现,可谓十分难得。

进一步统计显示,这些超越3186点的“牛股”中,有186只为主板股票,中小板股票和创业板股票则分别有167只和62只,占比分别为44.82%、40.24%和14.94%。分析人士指出,大盘自3186点高位持续回落以来,虽然一些大市值权重股整体表现不佳,但部分二三线蓝筹股及中小板、创业板股票,依然具备较好的活跃度。

三行业频现牛股

统计显示,上述415只股票,有近四成出自机械设备、医药生物和化工三大行业。其中,机械设备行业有67只,医药生物行业有49只,化工行业也有41只之多。除此以外,电子元器件和建筑建材行业分别有39只和37只上榜,最终也成为贡献“牛股”较多的行业。

形成鲜明对比的是,采掘、有色金属、农林牧渔、家用电器和餐饮旅游5个行业却分别仅有1只、2只、5只、6只、6只股票超越前期3186点水平。

《中国证券报》



警惕“贷款中介”

近年来,社会上出现了大量声称“代办无抵押、无担保贷款”的“贷款中介”。这些贷款中介通常通过手机短信、互联网和报纸等媒体上大量投放“无抵押、无担保、无户籍限制、信用贷款”广告,以“现金放款、手续简单、资金雄厚、信心保障”等宣传手法诱骗消费者上门,声称与多家银行均有稳定、频繁的业务合作,可通过“代办信用卡透支”、“代办个人消费贷款”等方式,帮助消费者在很短的时间内申请到无需任何抵押、担保的现金放款,这类“贷款中介”实际是以消费者的申请资料同时向多家银行申请多张信用卡,然后将持卡人介绍给有关特约商户进行“虚拟消费套现”。其不法行为对广大消费者、银行机构乃至社会安定都带来很大危害。

一是可能使消费者面临多重风险,甚至触犯刑法。

消费者缴纳各种费用后,往往面临“贷款中介”人去楼空、无处追讨的境况,导致消费者资金损失。消费者的个人资料若被“贷款中介”私自用于申请信用卡或贷款,或出售给他人从事非法活动,消费者将面临声誉风险。

目前我国个人征信系统记录越来越全面,每个消费者在哪些银行办理了银行卡,有哪些不良信用记录都被详细记载。如消费者参与伪造申请资料,合谋骗领信用卡或进行恶意透支,形成的不良信用记录不仅会严重影响其未来的经济生活,甚至可能被追究刑事责任。

二是扰乱了信用卡市场秩序,给银行带来风险隐患。

“贷款中介”与消费者单方面或合谋伪造申请资料,骗领信用卡并进行虚拟消费套现的行为,严重扰乱了信用卡发放和受理市场,给银行带来欺诈风险和信用风险。

为保护广大金融消费者的合法权益不受侵犯,建议社会公众要加强风险防范意识和法制观念,不接触、不助长更不主动参与“贷款中介”的违法金融诈骗活动。金融消费者应通过正规渠道获取银行贷款;在遭遇类似金融诈骗活动时,应尽快向当地警方报案,通过合法途径解决。



民生银行免费 开立对公账户真实惠

浙江商人刘先生汽配城新开了个商铺,主要经营汽车装潢,要开个对公结算户,面对这么多银行,刘先生不知道到哪家开户好,有次到旁边的大银行问了下开户的手续,不问不知道一问吓一跳,原来在银行开户要交开户费、账户管理费、回单箱月租费,算下来要1000多元,让刘先生着实烦恼,放弃了开户的打算,POS机也不想装了。凑巧,隔壁卖轮胎的老李来店玩,看到刘先生愁眉不展的样子,问清原因后,不禁哈哈大笑,老李告诉刘先生,现在民生银行服务不错,开对公户不但不收取任何费用,而且现在还有优惠活动。抱着将信将疑的心情,刘先生派会计带着开户资料到民生银行现场了解了一下,一进门,就看到“对公开户专属柜台”的字样,在大堂经理的热情引导下,很快就办好了开户手续,还通过民生银行优先申请安装了POS机,刘先生开心地说,民生银行真是效率高,服务好。据笔者了解,民生银行现在的定位是“高端客户的银行、民营企业的银行、小微企业的银行”,为了提供优质的对公结算服务,他们特别为黄女士这样的客户制定了优惠政策,开户除了不收取任何费用之外,现在还有惊喜优惠促销活动;企业网上银行同样优惠便利,一是U-KEY不收取任何费用,不收年使用费,二是在网上银行办理同城汇款免费,异地转账还可享受手续费八折优惠。

优酷当当美国上市首日飙涨

中国新兴产业概念股走红华尔街



优酷网CEO古永锵(中)在开盘现场

以互联网为代表的中国新兴产业概念股正在美国华尔街掀起一阵旋风。8日,中国互联网公司优酷网和当当网同时通过首次公开募股(IPO)登陆纽约证券交易所,上市首日优酷网便创下五年以来美国IPO首日涨幅之最,当当的股价也接近翻倍。

此前,中国互联网内容及应用传输服务提供商北京蓝汛公司在10月1日创下上市第一天

飙涨95%的成绩,是当时美国交易所三年来表现最佳个股。服装电子商务企业麦考林也在10月26日上市首日大涨59%。根据彭博资讯的数据,在美国上市的中国企业中,首日表现最佳的五个个股,前四位都来自新兴产业,首日涨幅均逾58%。

哈里斯私人银行首席投资官杰克·埃布林表示,优酷网和当当网等代表了“中国和互联

网的结合,所以所有人都竞相参与这个主题。”本周还有四家中国企业将在美国上市,其中包括具有“中国移动互联网美国上市第一股”之称的手机应用程序商店斯凯网络、电影发行公司博纳影业等。此外,专注于外包和IT服务的软通动力、视频网站土豆网也有望登陆美国证券市场。

快报记者 温婷

机构最新策略

国泰君安:2011年股市先抑后扬

12月9日,国泰君安证券2011年投资策略报告会在三亚举行。国泰君安认为,2011年的股市将大致以中期为限,分为两个阶段,先抑后扬。

国泰君安首席策略分析师王成表示,明年市场将“先反映调节经济的手段,后反映经济调整的结果”。国泰君安首

席经济学家李迅雷认为,A股2011年市场将围绕估值与成长这两条线波动,以震荡为主。

他预计,2011年上市公司盈利增长将回落至20%左右。目前沪深300估值在16倍左右,属于比较合理的区间,这一估值水平决定了明年市场的底部区间。而成长则决定了A股市

场的上限。2011年出现一个以成长推动的牛市不太可能,但投资机会仍然会比较多。”

在行业配置方面,王成重点推荐七个行业,分别是先进装备制造、信息通讯设备、建筑建材、商业零售、物流运输、保险及房地产。

快报记者 刘伟

中信建投:明年二三季度可进攻

中信建投证券2011年投资策略报告会昨日在京召开,会上发布的策略报告认为,中国经济将在2011年初进入库存底部,随后经历一个主动补库存的过程,并可能在三季度之后进入中周期加速阶段。预计上证指数波动的核心波动区间在2300点到3500点之间,对应上证指数

数20%的利润增速。

报告认为A股市场大盘股低估与中小盘股高估并存的局面将持续存在,在配置上,中信建投建议投资者根据明年市场运行节奏,一季度防御,阶段性关注消费行业和新兴产业类股票;二、三季度进攻,因为周期性行业迎来机会,可关注地产、金

融,以及上游资源行业,可能传导至上游的化工、钢铁行业,也值得关注;四季度整固,持有未来中周期繁荣期的主导产业,如先进制造业、信息产业等。就全年行业配置角度而言,报告推荐超配机械设备、信息服务、信息设备、电子元器件、农业、保险、地产和银行。快报记者 马婧瑶

下周解禁 市值409亿 环比下降75%

根据上证报资讯统计,在12月13日-17日这周,两市共有23只限售股将解禁上市,合计数量为69.7亿股,按照昨天的收盘价计算解禁市值为409.45亿元,较本周的1645亿元解禁量环比大幅下降75%。而从解禁市值来看,中海集运的解禁市值为213.4亿元,占下周总解禁市值的52%;随后分别是国恒铁路和江淮汽车的28.63亿元、23.5亿元,其他公司解禁市值均不到20亿元。分析人士指出,由于下周中海集运解禁量占比较大,但本次其解禁股东是大股东中国海运(集团)总公司;而且昨天其收盘价较发行价仍然下跌了39%,因此预计下周总体解禁压力并不会太大。

不过,值得关注的是,下周有10家公司的首发原始股将解禁流通,其中东方雨虹复权以后收盘价较发行价大涨了584%,而方正电机、海隆软件复权后收盘价也分别大涨了254%和124%,未来或存在较大的抛售压力。快报记者 方俊



陈东升入选“最具影响力的25位企业领袖”

近日,由《中国企业家》杂志社发起的“2010年度最具影响力25位企业领袖”排行榜揭晓,泰康人寿董事长兼CEO陈东升成功入选“2010最具影响力的25位企业领袖”,这已是陈东升本人第三次入围该榜单。同时入选该榜单的还有阿里巴巴董事局主席马云、中粮集团董事长宁高宁、中国移动董事长王建宙等知名企业。

据介绍,“最具影响力企业领袖”排行榜主要考察8个指标:国际化影响力、创新力、产业影响力、资本市场影响力、公众影响力、前瞻性、领导力及社会责任感。该榜单自推出8年来,备受各行业及媒体的关注,成为衡量中国商界领袖年度影响力的晴雨表。专家评委给予陈东升的获奖理由为:“等闲识得东升面,万紫千红总是春。他是企业家的思想家,他使金融产业赋予了人文关怀。他认为中国的模式就是企业家精神、创业浪潮当年的革命洪流一样浩浩荡荡,而拉动内需、促进消费增长的关键是培养广泛的中产阶级。”

在此前一天举办的以“新商业·新共识·新动力”为主题的“2010(第九届)中国企业领袖年会”上,陈东升应邀作为对话嘉宾,就“再造实业精神”这一话题发表观点,指出当前中国虚拟经济要发展,实业也要发展。(谭明村)